
Politika privatnosti (Privacy policy)

Politika privatnosti kompanije Fidesi (platforme Optisoft24.com)

Obavezali smo se da ćemo zaštititi vašu privatnost. Prikupljene podatke koristimo da bismo omogućili vaš
nalog  i  da  bismo poboljšali  vaše  iskustvo  na  mreži.  Molimo pročitajte  za  više  detalja  o  našoj  politici
privatnosti. Kompanija Fidesi (platforma Optisoft24.com) neće prodavati svoju bazu podataka o kupcima ili
detalje o kupcima trećim licima. Sve informacije prikupljene na ovoj web stranici biće strogo poverljive i
neće se prodavati, ponovo koristiti, iznajmljivati, otkrivati ili pozajmljivati! Poštujemo pravo korisnika da
ostanu anonimni i nastojat ćemo da svesno ne otkrivamo identitete korisnika, osim ako to naloži sud.

Kada će kompanija Fidesi (platforma OptiSoft24.com). otkriti informacije koje prikuplja stranim licima?

Kompanija Fidesi (platforma Optisoft24.com) ne prodaje ili ne iznajmljuje vaše lične podatke drugima. Ona
može objaviti informacije o klijentima kada verujemo da je takvo izdanje potrebno za:
(i) poštovanje zakona;
(ii) sprovoditi ili primeniti uslove bilo kojeg od naših korisničkih sporazuma;
(iii) zaštiti prava, imovinu ili sigurnost kompanije Optisoft24.com, naših korisnika ili drugih.

Koje informacije prikupljamo i kako ih koristimo?

Kada se registrujete na ovu platformu, moramo znati vaše ime, e-mail, telefonski broj, adresu i podatke o
kreditnoj kartici (ako plaćate kreditnom karticom). To nam omogućava da uspešno obradimo i ispunimo vašu
porudžbinu. Takođe nam pomaže u održavanju vašeg naloga.

Kako kompanija Fidesi (platforma Optisoft24.com) štiti podatke o klijentima?

Kada se registrujete, koristimo siguran server. Softver sigurnog servera (mySQL) šifrira sve podatke koje
unesete pre nego što nam ih pošalju. Nadalje, nekoliko slojeva šifriranja i nekoliko slojeva sigurnosti radi
sprečavanja neovlašćenog pristupa štite sve osetljive podatke o klijentima koje prikupljamo.

Detalji kreditne kartice:

Sva plaćanja putem kreditne kartice obrađuju se sigurno preko DirectOne Gatevai-a za plaćanje i STRIPE.
Plaćanje kreditnom karticom je najbrži način da se registrujete na platformu, jer ne dolazi do kašnjenja.
Kompanija  Fidesi  (platforma  Optisoft24.com)  ne  čuva  nikakve  podatke  o  kreditnoj  kartici  na  našim
serverima.

Vaša saglasnost:

Korišćenjem naše platforme pristajete na prikupljanje i korišćenje tih podataka od strane kompanije Fidesi.
Ako odlučimo da izmenimo svoju politiku privatnosti, objavićemo te promene na ovoj stranici tako da uvek
budete svesni koje informacije prikupljamo, kako ih koristimo i pod kojim okolnostima ih otkrivamo. Ako
želite da razgovaramo o bilo kom aspektu ove Izjave o zaštiti privatnosti, slobodno nas kontaktirajte na e-
mail: office@fidesisoft.com


